При использовании материалов органа государственной статистики в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

Оборот общественного питания. Медленно, но растем!

На сегодняшний день индустрия общественного питания представляет собой огромное количество предприятий с различным уровнем обслуживания, качеством продукции, разнообразием используемого оборудования. Ежедневно тысячи жителей области прибегают к услугам общепита, будь это столовые, кафе, пиццерии, блинные и пельменные, привлекающие нас, прежде всего, быстрым обслуживанием, вкусной едой, невысокой ценой и стильным интерьером.

Оборот общественного питания в Кировской области за прошедший 2018 год составил 11,3 млрд рублей (в сопоставимых ценах – 100,7% к уровню 2017 г.). Среднестатистический житель области на питание и напитки вне дома потратил 8856 рублей, что в текущих ценах на 419 рублей больше, чем в предыдущем году. По обороту общественного питания на душу населения область занимала 31 место среди субъектов Российской Федерации (в 2017 г. – 35) и 2 место - среди регионов Приволжского федерального округа, уступив только Республике Татарстан.

Большая часть оборота общественного питания сформирована субъектами малого предпринимательства – 57%; на долю организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, приходилось 29%, индивидуальных предпринимателей – 14%.

За 4 месяца текущего года оборот общественного питания составил 3,6 млрд рублей, незначительно превысив уровень января-апреля 2018 г. (на 0,4% в сопоставимых ценах). В среднем каждый житель области на общественное питание израсходовал 2854 рубля, потратив на 86 рублей больше, чем за аналогичный период предыдущего года.

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Кировской области